胜负彩22127期分析

切尔西盼转运,拜仁重回正轨

本期胜负彩"14选9"由3场英超、6场德甲、2场意甲和3场西甲构成。四大联赛的组合并没有 降低竞猜的难度,尤其是周中参加过欧战比赛的球队,都没有十足的把握在两线比赛中都能"齐头 并进",在个别场次中需要防平、防冷。

特约记者 胡鑫芳

1.曼城 VS 布赖顿

曼城上一轮客场0比1负于利物 浦,遭遇本季开赛以来的首场失利,联 赛主场五战全胜,场均讲球数达到惊 人的五个,火力全开。布赖顿周中主 场0比0闷平诺丁汉森林,连续三场 比赛哑火,新帅德泽尔比的开局并不 顺利。初盘主让球半/两球,即时升至 两球,本场直接单3做胆。

2. 埃弗顿 VS 水晶宫

埃弗顿上一轮客场0比1不敌纽 卡斯尔,联赛遭遇三连败,积分榜上排 名再次滑落至降级区附近。水晶宫周 中主场2比1逆转狼队,最近三轮联赛 拿到7分,状态相当不错。本场比赛平 手开盘,看好两队分出胜负。

3.切尔西 VS 曼联

切尔西上一轮客场0比0闷平布 伦特福德,门将凯帕再次发挥出色,力 保波特上任后的不败纪录延续。曼 联周中主场2比0完胜托特纳姆热 刺,连续三场比赛零封对手,防守表现 稳健,C罗没有获得出场机会而提前 离开成为赛后焦点。初盘主让半球, 即时退至平手/半球,本场看好主队不

4. 奥格斯堡 VS 莱比锡

奥格斯堡周中德国杯2比5负于 拜仁慕尼黑惨遭淘汰,最近两场比赛狂

■22127期推荐方案

3
_
_
0
0
_
3
3
_
3
0
0
_
3
注

注:比赛场次截止时间为10月20日23:59,具体购买场次以体彩中心网站最终显示为准

丢八球,防守糟糕。莱比锡则在主场4 比0横扫汉堡顺利晋级,在恩昆库和维 尔纳双双缺阵的情况下,波尔森独中两 元,挑起进攻线大梁,状态神勇。初盘 客让一球,本场首选客胜,大单防平。

5.霍芬海姆 VS 拜仁慕尼黑

霍芬海姆在四天内两战沙尔克04 都取得完胜,两场比赛总共打进八球,

前锋达布尔一人包办三球,脚风颇顺。 拜仁慕尼黑三线作战收获一波三连胜, 重新回到正轨,目前落后柏林联合4 分。初盘客让一球/球半,本场大单建

6. 弗赖堡 VS 不来梅

弗赖堡周中德国杯诵过加时赛 制胜才淘汰德乙球队圣保利,上一轮 联赛客场五球惨败在拜仁脚下,近期 主场发挥稳定。云达不来梅在点球 大战中不敌帕德博恩,无缘德国杯第 三轮,不过联赛客场三胜两平未尝败 绩。初盘主让半球,本场看好主队不 败格局。

7. 勒沃库森 VS 沃尔夫斯堡

勒沃库森上一轮客场1比5惨败于 法兰克福,新帅阿隆索上任取得开门红 之后遭遇两连败,状态依旧低迷。沃尔 夫斯堡周中德国杯客场2比1力克不伦 瑞克晋级,连续四场比赛保持不败。初 盘主让一球,即时退至半球/一球,本场 首选主胜,大单防平。

8. 多特蒙德 VS 斯图加特

多特蒙德上一轮客场0比2负于 柏林联合,在榜首大战中败北,周中德 国杯2比0轻取汉诺威96晋级。斯图 加特上一轮主场4比1横扫波鸿,终于 迎来联赛首胜,德国杯上更是6比0轻 取比勒费尔德,状态明显反弹。初盘 主让一球/球半,即时退至一球,本场直 接单3做胆。

9.门兴 VS 法兰克福

门兴格拉德巴赫周中德国杯被德 乙球队达姆施塔特淘汰,主力门将索 默伤缺,导致球队防守质量下降一个 档次。法兰克福在杯赛联赛迎来了连 胜,状态相比之前两连败有了提升。 初盘主让平手/半球,本场看好主队不

10.AC米兰 VS 蒙扎

AC米兰上一轮客场2比1险胜维罗 纳,联赛收获一波三连胜,继续在积分榜

上紧追那不勒斯。蒙扎周中意大利杯3 比2爆冷淘汰这赛季状态火爆的乌迪内 斯,最近五场比赛足足赢下四场,状态正 佳。初盘主让一球半,即时退至一球/球 半,本场首选主胜,大单防平。

11.佛罗伦萨 VS 国际米兰

佛罗伦萨上一轮客场1比1战平莱 切,联赛十轮战罢仅仅赢下两场,进攻 乏力是战绩不佳的主要原因。国际米 兰上一轮主场2比0轻取萨勒尼塔纳, 近期取得两连胜,重新回到正轨。初 盘客让平手/半球,即时升至半球,本 场首选客胜,大单防平。

12. 巴利亚多利德 VS 皇家社会

巴利亚多利德周中主场4比1横 扫维戈塞尔塔,一改之前进攻疲软的 毛病。皇家社会上一轮主场1比0拿 下马洛卡, 收获一波八连胜, 近期状态 火热。初盘客让半球,本场首选客胜, 大单防平。

13. 巴伦西亚 VS 马洛卡

巴伦西亚上一轮客场1比1战平塞 维利亚,连续五轮联赛保持不败,总体 表现尚可。马洛卡上一轮客场0比1惜 败于皇家社会,最近四轮联赛仅仅拿下 1分,状态低迷。初盘主让半球,即时升 至半球/一球,本场看好主队不败格局。

14.皇家马德里 VS 塞维利亚

皇家马德里周中客场3比0轻取 埃尔切,继续领跑积分榜。塞维利亚 上一轮主场1比1战平巴伦西亚,两线 作战四场不败,算是止住了开局的颓 势。初盘主让一球/球半,本场首选主 胜,大单直接防一手客胜反弹。

篮彩·NBA常规赛



勇士 VS 掘金 比赛时间:10月22日 10:00 让球推荐:勇士-6.0

勇士上一场主场比赛123比109战 胜湖人,库里得到33分、6个篮板、7次助 攻,维金斯得到20分、6个篮板、4次助 攻。格林上一场比赛首发出战得到4 分、5个篮板、5次助攻,这意味着他打普 尔的事件已经在勇士内部得到圆满解 决,勇士现在没有伤病且可以派出最强 阵容。勇士球员在一起配合多年彼此 非常有默契,库里起到了领袖的作用, 维金斯和汤普森也发挥出色,两个新援 迪温琴佐和迈克尔·格林替补出战表现 很好,已经融入了勇士的体系。勇士上 一场比赛三分45投16中,命中率只有 35.6%,勇士可以将三分投得更准一点, 如果勇士三分投开对手就很难抵挡。

给爵士曝出了第一轮最大的冷门,约基 奇得到27分、4个篮板、6次助攻,戈登得 到22分、10个篮板。掘金除去不在状态 外,另一个输球的原因是波特,穆雷都 阵和约基奇等人还没有默契,所以掘金 至少需要20场比赛的磨合才能发挥出 正常的水准。

詹姆斯救不了湖人,鹈鹕内外多点开花

本场比赛预计勇士让6分左右,勇 士没有伤病球员配合默契,库里很轻松 写意就能拿到30+,汤普森和维金斯也 都能正常发挥。掘金这边还没有磨合 好,穆雷也不在状态,并不能给球队提 供帮助。本场比赛看好勇士战胜掘金 贏球贏盘。

篮网 VS 猛龙 比赛时间:10月22日 07:30 让球推荐:猛龙+4.0

篮网上一场主场比赛108比130输 给鹈鹕,杜兰特得到32分、3个篮板,欧 文得到15分、5次助攻,西蒙斯只打了23 分钟得到4分、5个篮板、5次助攻,还有6 次犯规。哈里斯和小库里因为伤病没 有出战鹈鹕的比赛,本场比赛也是上阵 成疑,欧文上一场比赛19投6中,三分球 6投0中效率不佳,西蒙斯则没有融入球 队发挥非常差,西蒙斯很多时间会轮转 到内线打中锋,这也增加了犯规的几 率。篮网现在默契度非常差,欧文和西 蒙斯都无法给球队帮助,因此只靠杜兰 掘金上一场客场比赛102比123翰 特得分就无法取得胜利,篮网的替补实 力也不行无法给球队提供帮助。

胜骑士,猛龙第四节打出32比21赢得 胜利,西亚卡姆得到23分、11个篮板,巴 休战一年以上重新回到球队,普博则是 恩斯生得到15分、3个篮板、7次助攻。 刚交易得到的球员,穆雷和波特久疏战 猛龙让西亚卡姆、巴恩斯、阿奴诺比等 战,快船现在打一控四锋阵容,这个阵容 蜂进攻就会瘫痪。 三个前锋同时首发,增加了球队的机动 可以很好地限制对方的前锋球员,本场 性,西亚卡姆很多时候都打中锋位置, 比赛预计詹姆斯不会打得太舒服。 因此犯规很多,上一场比赛就打了34分

钟被6犯罚下。猛龙首发实力非常强而 且轮转也出色,队员之间的协防补防做 得很好,他们打的是团队篮球。

本场比赛预计篮网让4分左右,篮 网账面实力很强,但无法打出最佳水准, 本场比赛杜兰特或会受到猛龙的包 夹。猛龙这边首发球员配合默契,他们 的三前锋阵容可以防住杜兰特。本场 比赛看好猛龙受让赢盘。

湖人 VS 快船 比赛时间:10月21日 10:00 让球推荐:快船-5.5

湖人上一场客场比赛109比123输 给勇士,詹姆斯得到31分、14个篮板、8 次助攻,戴维斯得到27分、6个篮板。湖 人计划打20场比赛后再探讨做交易,皮 尔斯对湖人实力极度看衰,认为湖人能 打进季后赛就是胜利。湖人现在让詹 姆斯控球,其他球员则站着看如此组建 一控四射阵容,不过詹姆斯突破能力大 不如前,也导致湖人进攻缺乏效力,同时 湖人的防守是软肋无法防住对方的突 破,这样湖人就非常被动。

尔,快船现在的阵容十分强大。除去杰 克逊上阵成疑外,快船其他球员都能出

守詹姆斯,戴维斯在内线也会受到包 夹,快船会做好防守限制湖人的进攻。 快船的阵容轮转非常出色,他们不会给 对手空位机会,因此湖人想得分并不是

本场比赛湖人主场受让5.5分,湖人 和快船同用一个主场因此湖人没有主场 优势,湖人现在可以打球的人少,詹姆斯 也无力回天,湖人糟糕的防守也会成为 软肋。快船这边阵容强大,伦纳德复出 后第一场比赛会打出好的表现。本场比 赛看好快船战胜湖人赢球赢盘。

黄蜂 VS 鹈鹕 比赛时间:10月22日 07:00 让球推荐:鹈鹕-5.0

黄蜂上一场比赛客场129比102战 胜马刺,罗齐尔得到24分、6次助攻,海 沃德得到20分、3次助攻。黄蜂两大主 将鲍尔因为伤病要缺席一个月的时间, 布里奇斯则因为家暴面临起诉,未来是 否在NBA打球都是疑问,黄蜂就没有 给他在常规赛报名,因此黄蜂现在无法 派出最强阵容。黄蜂上一场大胜马刺 本场比赛是快船本赛季的第一场 27分有些出乎预料,但黄蜂面对强队是 猛龙上一场主场比赛108比105战 常规赛,本赛季快船迎来了伦纳德的回 否打出水准存在疑问,黄蜂现在阵容中 归,还和巴图姆、科温顿续约并签下沃 仅罗齐尔,海沃德有独立得分的能力, 其他球员需要队友传球才能得分,因此 只要鹈鹕重点防住海沃德和罗齐尔黄

> 鹈鹕上一场客场比赛130比108大 胜篮网,英格拉姆得到28分、7个篮板、5 快船可能让伦纳德和乔治轮番防 次助攻,麦科勒姆得到21分、6次助攻,

锡安得到25分、9个篮板。鹈鹕现在没 有伤病可以派出最强阵容,上一场比赛 鹈鹕有意让锡安多打内线,锡安22次出 手,全是拿球硬冲击对手内线,如此对篮 网的伤害非常大,篮网回收鹈鹕的射手 就有空位三分的机会,全场比赛鹈鹕三 分26投12中,命中率达到46.2%。黄蜂 孱弱的内线很难抵挡住锡安的冲击,同 时鹈鹕外线有墨菲等神射手也会让黄蜂

本场比赛预计黄蜂受让5分左右, 黄蜂没有鲍尔、布里奇斯实力下降,他们 无法抵挡住锡安的冲击。鹈鹕可以多点 开花,利用锡安冲击内线给外线射手创 造机会。本场比赛看好鹈鹕大胜对手赢 球赢盘。

